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F A R S K É   O Z N A M Y 

2. január – 8. január 2023 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

Po 2.1. 
Sv. Bazila Veľkého a Gregora 
Naziánskeho, biskupov a učiteľov 
Cirkvi, spom. 

 18:00  rodičia Anna a Alexander, bratia, sestry a st. 
rodičia 

Ut 3.1. féria  18:00  rodičia Anna  a František Slobodník 
St 4.1. féria    
Št 5.1. féria   
Pi 6.1. Zjavenie Pána, slávnosť    9:00 Za farnosť 

So 7.1. féria    7:30 Za Božie požehnanie a milosti pre Ružencové bratsvo 
pri kostole Sv. Martina 

Ne 8.1. Krst Pána    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes na Nový rok môže veriaci získať úplné odpustky, ktorý sa v kostole zúčastňuje na slávnostnom 
recitovaní alebo speve hymnu: Príď, Duchu, tvorivý, aby si vyprosoval Božiu pomoc do celého 
nadchádzajúceho roka. 

 Dnes je zbierka na potreby kostola. 

 V utorok od 8:00 hod. budem chodiť k nahláseným chorým, keďže prvý piatok vychádza na slávnosť 
Zjavenia Pána. 

 V piatok je slávnosť Zjavenie Pána (Traja králi), prikázaný sviatok. Na slávnosť Troch kráľov je zvykom 
požehnávať príbytky. Je to silné požehnanie, ktoré trvá celý rok. Boh sa stane stredom nielen vášho domu, ale 
aj Vašej rodiny. Požehnanie vykonáva kňaz, ale môže ho vykonať aj dospelý člen rodiny. Prijmite požehnanie 
a stanete sa požehnaním pre iných. Vodu, tymián a kriedu požehnám na Troch kráľov pri sv. omši, a v ten deň 
poobede začnem chodiť po dedine požehnávať, kde ma budú čakať. Ak všetko nestihnem, pokračovať 
budeme tam kde sme skončili v sobotu (7.1.) ráno po sv. omši a ak by sa nestihlo, tak aj v nedeľu (8.1.) 
poobede. Vyzbierané peniaze pôjdu na detské ihrisko pred KD. Tohto roku pôjdeme opačným smerom, čiže 
začneme od Kukučkovcov na námestí. Kto by v tie dni nebol doma, dajte vedieť a prídem inokedy.  

 Prvopiatková pobožnosť bude na záver adorácie pred sv. omšou. 

 Uplynulý pondelok navštívili koledníci Dobrej noviny naše príbytky. Srdečná vďaka všetkým vám  za prijatie, 
milé slová, dary a predovšetkým štedrosť. Aj naďalej je možnosť prispieť do podkladničky vzadu pri hlavnom 
vchode a to až do budúcej nedele 8. januára. Vyvrcholením prebiehajúceho ročníka Dobrej noviny bude 
prijatie našich podkonických koledníkov pani prezidentkou Zuzanou Čaputovou v pondelok 9. januára 
v Bratislave. 

 V mene všetkých organizátorov piatkového vianočného koncertu vyjadrujeme poďakovanie všetkým, ktorí 
akýmkoľvek spôsobom pomohli pri jeho uskutočnení. Všetkým divákom ďakujeme, že ste nás prišli podporiť 
a veríme, že sa nám takúto udalosť podarí usporiadať aj o rok. 



 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 260€, milodary na kostol 100€, školné Yvonne 10€. Všetkým darcom úprimné Pán 
Boh zaplať.   

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 8. Márie Ivaničovej.  

 Dvojmesačník katolíckeho modlitebného Rádia Mária na január a február 2023 je opäť dostupný zadarmo 
vzadu u nás v kostole. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


